
 

Osiek, dnia: 05.09.2024 r. 

 

 

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: ROK.271.1.2024 

 

 „Zakup samochodu przeznaczonego  do przewozu osób niepełnosprawnych w ramach Programu 

wyrównywania różnic między regionami III” 

 

 

 Odpowiedź na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ (zapytanie do SWZ)  
 

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. 

Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zmianami) Zamawiający niniejszym udostępnia treść wniesionych zapytań 

wraz z odpowiedziami: 

 
 

Pytania: 
 

1. Czy Zamawiający dopuści samochód o mocy 130 KM? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód o mocy 130 KM. 

 

2. Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do 

skalkulowania dodatkowej gwarancji? 

 

Odpowiedź: Szacuje się, że średni roczny przebieg samochodu będzie wynosił ok. 20 tyś. km. 

 

3. Czy Zamawiający dopuści samochód fabrycznie nowy nierejestrowany wyprodukowany w grudniu 2023? 

 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza samochód fabrycznie nowy wyprodukowany w 2023 r. 

 

4, Czy Zamawiający dopuści naprawy i przeglądy samochodu w autoryzowanym serwisie dealera do 100 km 

od siedziby użytkownika. W przypadku samochodu naprawy i przeglądy wymagają specjalistycznych 

urządzeń do diagnostyki i nie ma możliwości bez tego sprzętu usunąć awarii czy dokonać przeglądu. 

Przeglądy i naprawy w okresie gwarancji winny być dokonywane w autoryzowanym serwisie aby zachować 

gwarancję na samochód. 

 

Odpowiedź:  Zapis §6 pkt. 4 projektu umowy brzmi następująco ,,Wykonawca deklaruje czas faktycznego 

podjęcia naprawy w okresie gwarancyjnym (tj. transport do autoryzowanego serwisu lub podjęcie przez 

autoryzowany serwis prac naprawczych wynikających z warunków gwarancji) – 48 godzin (od momentu jej 

zgłoszenia przez Zamawiającego telefonicznie, faksem, e-mailem). Zamawiający wymaga, aby naprawy i 

przeglądy odbywały się, za zgodą Zamawiającego, we wskazanym przez Wykonawcę serwisie. (w odległości 

maksymalnej 100 km od siedziby Zamawiającego) W takim przypadku koszty dojazdu (transportu) do 

autoryzowanego serwisu pokrywa Zamawiający. Natomiast koszty naprawy oraz przeglądów gwarancyjnych 

pokrywa Wykonawca.” Zatem dopuszcza się przeglądy i naprawy serwisowe w odległości 100 km o siedziby 

Zamawiającego.  

 

 

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców stają się integralną częścią SWZ i są wiążące 

przy składaniu ofert. 
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W związku z odpowiedzią na zapytania przedłużony zostaje termin składania/otwarcia ofert (zmianie ulega 

ogłoszenie o zamówieniu oraz postanowienia SWZ w ww. zakresie oraz załącznik nr 10 do swz). 
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